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UNTIS Stundenplan 
Anleitung für Eltern und Schüler*innen 
 

 

 1. AKTIVIERUNG DES SCHÜLERKONTOS 
Wenn Ihr Kind sein Konto schon erfolgreich in der Schule aktivieren konnte, gehen Sie bitte 

zum Punkt → INSTALLATION & AKTIVIERUNG VON „UNTIS MOBILE“ 

 

Die Zugangsdaten (Benutzername, temporäres Passwort) erhalten die Schüler vom Klassen-

vorstand. Der Benutzername setzt sich aus den ersten vier Buchstaben des Nachnamens und 

den ersten vier Buchstaben des Vornamens zusammen. Das temporäre Passwort für den al-

lerersten Login ist das Geburtsdatum im Format JJJJMMTT. 

 Beispiel: Miriam Mustermann → mustmiri 

 Beispiel: 06.04.2012 → 20120604 

 

 Wichtig: Um das Schülerkonto zu aktivieren, muss – für die allererste Anmeldung – ein 

Webbrowser verwendet werden (Chrome, Safari, Firefox, etc)! Öffnen Sie www.webuntis.com 

und wählen Sie die Schule aus. 

 

 

„Im Browser verwenden“ 

bg-wels eingeben und  

Dr-Schauer-Straße aus-

wählen 

owser öffnen 

2. www.webuntis.com 

öffnen 

3. bg-wels eingeben 

und Dr-Schauer-

Straße auswählen 

 

http://www.webuntis.com/
http://www.webuntis.com/
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 Wichtig: Nachdem Sie die Schule ausgewählt haben, kommen Sie eventuell noch einmal 

auf den ersten Bildschirm, wo Sie wieder „Im Browser verwenden“ anklicken müssen. 

 Wichtig: Nun müssen Sie den Benutzernamen Ihres Kindes und das temporäre Passwort 
(siehe oben) eingeben. Mit einem Klick auf das Augensymbol 👁 können Sie das Passwort über-

prüfen. Klicken Sie anschließend auf „Login“. 

 

 Wichtig: Anschließend muss ein neues, eigenes Passwort gesetzt werden! Nicht jedes PW 
wird akzeptiert! Sie müssen eine Kombination aus Groß- und Kleinbuchstaben, Zahlen und 
Sonderzeichen wählen. Das PW darf dem Benutzernamen nicht ähnlich sein!1  

 Wichtig: Notieren Sie sich das neue Passwort!  

 
1 Der Benutzername darf am besten gar nicht enthalten sein, auch nicht in verkehrter Schreibweise!  

Beispiel (nicht benutzen!) 

Benutzername: mustmiri 

Passwort: 20120604 
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UNTIS zeigt grün an, welche Kriterien das neue Passwort erfüllt. Mit einem Klick auf das Au-

gensymbol 👁 können Sie das Passwort überprüfen. Erst, wenn das Passwort alle Kriterien er-
füllt, können Sie auf „Speichern und Login“ klicken.  

 

Wenn Sie alles richtig gemacht haben, werden Sie im Anschluss zu „WebUntis“ weitergeleitet 
(siehe Screenshot). WebUntis bietet ein paar mehr Funktionen als die Handy-App, ist aber für 
die Benutzung auf größeren Bildschirmen (PC, Laptop, Tablet) ausgelegt. Für den alltäglichen 
Gebrauch am Handy installieren Sie sich UNTIS Mobile auf dem Handy. 

Sie können den Browser nun schließen und fortan Untis auf Ihrem Handy benutzen! 

Geben Sie ihr neues, eigenes 

Passwort zweimal ein. 

Überprüfen Sie die Schreibweise 

des Passworts und notieren Sie 

es sich, falls Sie es später verges-

sen! 
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 2. INSTALLATION & AKTIVIERUNG DER UNTIS-APP 
Wenn Ihr Kind sein Konto noch nicht aktiviert hat, gehen Sie zurück zum ersten Punkt  

→ AKTIVIERUNG DES SCHÜLERKONTOS 

 

 Installieren Sie die App „UNTIS Mobile“ auf Ihrem Handy (Google Play Store für Android 
oder App Store für iOS).  

 In der App müssen Sie mit „bg-wels“ nach der Schule suchen. 

 Loggen Sie sich anschließend mit dem Benutzernamen Ihres Kindes und dem neuen, eige-
nen Passwort (siehe Schritt 1) an. 

 

 UNTIS IM ÜBERBLICK 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Unter Stundenplan sehen Sie 

den aktuellen Stundenplan. 

Beachten Sie, dass Änderun-

gen immer erst synchronisiert 

werden müssen. 

Unter Start können Schüler 

und Eltern Termine (z.B. Schul-

arbeiten), Sprechstunden der 

Lehrkräfte und Abwesenhei-

ten einsehen. 

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.grupet.web.app&hl=de_AT&gl=US
https://apps.apple.com/at/app/untis-mobile/id926186904

